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Ao décimo oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e trinta 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum 
regimental, invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Álvaro Da Silva Brandao, declarou 
aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, estão presentes 
Álvaro Da Silva Brandão, Dilceu Francisco da Silva, João Batista Fernandes, Marcos Adriano 
Lerner, Marcos Roberto de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Luis Carlos de Brito, Léo Mota, Edevaldo 
Borges dos santos. Apreciação e votação da Ata: Ata zero onze, aprovada por unanimidade. 
Tribuna Livre: Não tem. Correspondência: Não tem. Pedidos de informação: Não tem. Indicações: 
Vereador Sérgio Cenci aprovado por todos. Grande Expediente: Vereador João Batista Fernandes 
cumprimenta à todos, fala sobre a saúde e diz que estão tentando retomar os atendimentos e 
agendamentos, sendo que neste momento o pediatra atenderá somente crianças até um ano e 
também para gestantes com dentista a partir da semana que vem, as receitas estão com prazos 
maiores, sendo preciso só retirar os medicamentos. O uso de máscaras está sendo obrigatório para 
diminuir o risco, sobre a fono e nutricionista está sendo retomado esses atendimentos, obrigado. 
Vereador Léo Mota cumprimenta à todos presentes, e fala sobre o Coronavírus que acha importante 
o uso de máscaras, mas em lugares com bastante aglomerações, e da bandeira ter mudado 
devemos agradecer o prefeito de Estrela, se não fosse ele ter cobrado dos órgãos competentes hoje 
nós ainda estaríamos na bandeira vermelha. Também vieram me procurar sobre fazer a roçada nas 
laranjas que tinham falado com secretário que na época era o britinho e que disse que não seria da 
parte dele e sim ver com o secretário da agricultura mas que se fosse da parte dele ele faria o 
serviço, a pessoa então falou com o secretário da agricultura e ele disse que não podia fazer o 
serviço sem antes falar com o prefeito, hoje o secretário ligou e disse que não podia fazer essa 
roçada porque não estava na Lei, essa moradora então falou com o prefeito onde o mesmo diz que 
a laranja não faz parte da agricultura, então acho que ele está desinformado sobre esse assunto, 
existe muitas coisas aqui no município que não está na Lei, a agricultura é o que segura o 
município, obrigado. Projetos em votação: Projeto de lei zero vinte e dois, zero vinte e três e zero 
vinte e cinco, aprovado por unanimidade. Projetos em comissão: zero nove de dois mil e vinte, zero 
vinte e quatro de dois mil e vinte. Pronunciamento pessoais: Vereador Luis Carlos de Brito 
cumprimenta à todos e fala sobre as reformas da ponte e da Conceição onde estava muito perigos, 
olhei aqui no centro também que a equipe do Pedrinho está fazendo um trabalho lindo, 
embelezando nossa cidade. Sobre o Covid19 temos que cumprir as medidas de segurança. E sobre 
a Greice Juliana Machado quero parabenizar a coragem que ela tem de investir no município nesse 
momento de crise como esse que estamos vivendo. Projeto zero vinte e quatro que ficou baixado, 
mas que é importante para nós, pois estamos há muitos anos querendo abrir o frigorífico glória, pois 
esse processo demora e precisamos de um médico veterinário, obrigado. Vereador Marcos Roberto 
cumprimenta à todos estamos num período sem sessão, mas que precisamos ficar resguardado 
também, hoje o vereador brito falou uma coisa que me chamou atenção, que não é difícil sentar na 
cadeira, difícil é tomar decisões e nós vamos ver a situação do nosso país quando terminar esses 
seiscentos reais, seguro desemprego, e vi também tantas pessoas que não tem acesso à internet, 
ali vimos o quanto nosso país é pobre. Quero da parabéns a toda equipe que com bastante esforço 
concluíram a ponte, essa semana também queremos concluir no aviário da glória parte final das 
estradas. Obrigado. Vereador João Fernandes parabeniza à todos secretários, tem estradas boas, 
as pessoas contentes, também abriram estradas no interior do morro da cabrita, onde os pequenos 
agricultores pudessem se estabelecer, o centro está muito bonito, minha preocupação é com o 
agricultor que não tem condições e que realmente teve perdas. Em relação ao projeto zero vinte e 
quatro, fiquei triste, pois podia ter ajudado o frigorífico dar um passo importante para sua instalação. 
Obrigado. Vereador Sérgio Cenci gostaria de destacar as conquistas de pessoas sérias e 
competentes, professor Jovani que assumiu a Secretaria da Educação que fará um belíssimo 
trabalho seguido da secretária Clair, sendo que estamos num período de recesso, mas que quando 
voltar, ele irá ter novas ideias com sucesso nesse trabalho. Também temos que agradecer e 

   



parabenizar nossos vereadores que aprovaram a questão do atelier em reduzir e não fechar pois as 
fábricas de calçados foram as mais atingidas porque precisa de mão de obra. Temos que nos 
cuidar, usando máscaras manter distanciamento, mas também precisamos trabalhar. Quero dar os 
parabéns pra Secretaria de Obras e agricultura que estão realizando a desinsetização das ruas aqui 
no centro pois temos que tomar máximo de cuidado possível. Sobre o projeto 024/2020, que 
tínhamos o compromisso de aprovar pois temos hoje o produtor que a cooperativa não passa pegar 
o leite, estamos aberto para qualquer tipo de conversa para que possamos levar isso pra frente. 
Vamos seguir em frente, nos cuidando e cuidando das pessoas da área de risco. Espaço de 
Liderança: Vereador Léo Mota diz que a Secretaria de Obras está de parabéns, agradece também 
ao vereador Marcos Roberto que ajudou fazer levantamento e trocaram as tampas da boca de lobo, 
sobre a questão do CRAS, inscrição do cadastro único tenho muitas reclamações e com certeza 
outros vereadores também já receberam como está sendo entregue as cestas básica, eu já tinha 
falado que não deveríamos misturar a merenda escolar com assistência social, pois tem muitos pais 
reclamando. Obrigado. O Presidente Álvaro Brandão cumprimenta à todos, e diz que não abriu a 
sessão para o público ainda, mas que talvez semana que vem com algumas restrições vamos 
permitir a entrada na câmara. Falou também sobre os frigoríficos que querem fechar, pois seria 
mais fácil eles fazerem um teste nas pessoas que trabalham no estabelecimento. Obrigado.  Nada 
mais havendo para tratar, o Presidente invoca novamente a proteção de Deus e dá por encerrada a 
sessão; convoca para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 25 de maio de dois mil e 
vinte às dezoito horas e trinta minutos. 

   
 
 

                                   SALA DAS SESSÕES, 19 de maio de 2020.  


